



城市晚报  
微信号: cswb\_jl



城市晚报  
快手ID: 124044242

广告咨询  
新闻爆料



掌上吉林

今日8版

·用新闻温暖你我·

国内统一连续出版物号CN22-0017

## 全省宣传部长会议在长召开

1月18日,全省宣传部长会议在长春召开。会议深入学习贯彻习近平文化思想,传达学习全国宣传部长会议和中央文化遗产保护传承座谈会精神,贯彻落实全省宣传思想文化工作会议部署和省委常委会会议精神,总结工作,分析形势,部署今年工作。省委常委、宣传部部长曹路宝出席并讲话。副省长杨安娣主持会议。

会议指出,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧紧围绕推进中国式现代化这个最大的政治,牢牢把握新时代新的文化使命,聚焦聚力用党的创新理论武装全党、教育人民的首要政治任务,发展壮大主流价值、主流舆论、主流文化,为推动吉林全面振兴率先实现新突破提供坚强思想保证、强大精神力量和有利文化条件。

会议强调,要深刻把握当前宣传思想文化工作的自身定位和实践要求,不断增强责任感使命感紧迫感。围绕践行“新担当、新突破、新作为”重大职责使命,服务好新时代东北全面振兴、吉林率先突破。要深入贯彻落实习近平文化思想,高质量落实宣传思想文化工作重点任务。坚持团结稳定鼓劲、正面宣传为主,强化预期管理思维,唱响振兴强音,

统筹推进文明培育、文明实践、文明创建,繁荣发展文化事业和文化产业,切实守牢意识形态安全底线。要强化党的文化领导权,建强人才队伍,加强创新意识,提升工作效能,确保党的旗帜在宣传思想文化战线高高飘扬。

会后,分别召开我省出版(版权)、网信、广播电视等领域工作会议。

吉林日报记者 王超



与冰雕合影,玩冰爬犁,坐儿童冰滑梯……  
**21名“小刺梨”玩嗨长春冰雪新天地**

昨日,来自贵州的21名“小刺梨”及几名陪同家长来到长春,一下飞机,他们就收到了礼物,感受到东北人浓浓的热情。在长春冰雪新天地,“小刺梨”们争先恐后地跟冰雕合照。冰滑梯、冰爬犁、冰上悠波球、冰上自行车、冰上碰碰车、冰陀螺等众多游乐项目,让他们玩到嗨!在儿童冰滑梯上,“小刺梨”们更是玩得不亦乐乎,尽情体验冰滑梯的速度与激情。

>>A4



### 重庆游客慕名品尝网红美食“饭包”: “很香很够味儿, 装满长春人的真性情!”

尽管在长春的时间只有一天多,但长春这座城市给重庆姑娘杨女士留下了不少美好的回忆。长春的出租车基本都是红旗牌,让她感觉很高档,坐上去也很舒适。好客的长春出租车司机也给她和家人留下了很深的印象。规模宏大的欧亚大卖场让她感到震撼。伪满皇宫和老城区带有旧式风格的历史建筑,让她觉得在国内城市中是独一无二的。来东北最想吃的饭包和鸡架,她很欣慰在长春都吃到了。

>>A5